
■もも百歳　2015年夏号（5/25発行）　読者アンケート集計 Pro・vision

　 ｎ＝1896枚 もも編集室

男性

34%

女性

64%

不明

2%

1.5%
3.7%

8.4%

13.3%

23.2%
26.4%

17.5%

0.8% 2.1%

年代

10.0%

50.0%

17.3%

8.4%
4.4% 6.1% 3.7%

世帯人数

2.7%

2.8%

3.0%

3.1%

3.2%

3.3%

3.6%

6.6%

24.8%

44.5%

レシピ

温泉：おごと温泉

インタビュー長岡三重子…

頭の体操

食いしばり習慣

旅：沖縄

ケアレポ：H27年介護保険…

体操：ウシロが大切

巻頭マネー：相続基礎知識

巻頭：血管から若返る

記事ランキング Top 10

すでに対策
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相続の対策はしていますか？
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旅行をする際に重要視うすることは？
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介護保険制度を知っていますか？
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していない

70%

未回答

7%

有償の仕事をしていますか？


